AZIENDA TERRITORIALE PER I SERVIZI ALLA PERSONA



Sede Legale: Sedi Territoriali: Piazza Tassara, 4 - 25043 BRENO (BS) Tel. 0364 22693 - Fax 0364 321463

Via Marconi, 59 - 25048 EDOLO (BS) Tel. 0364 73168

Via E. Stassano - 25047 DARFO B.T. (BS) Tel. 0364 529291

Piazza Cavour, 18 - Piano Secondo – 23037 TIRANO (SO) Tel. 0342 708550

C.F.90016390172 - P.IVA 02933650984

www.atspvallecamonica.it - info@atspvallecamonica.it - pec: atspvallecamonica@legalmail.it

Allegato 3 alla delibera ANAC n. 294/2021

Scheda di sintesi sulla rilevazione degli OIV o organismi con funzioni analoghe

Data di svolgimento della rilevazione: 28/06/2021 (28/06/2021 inizio - 28/06/2021 fine).

Procedure e modalità seguite per la rilevazione:

- Verifica dell'attività svolta da parte dell'Organizzazione per riscontrare gli adempimenti degli obblighi di pubblicazione ai sensi del D.Lgs. n.33/2013;
- A titolo non esaustivo all'interno della sezione trasparenza è stata esaminata la seguente documentazione:
 - 1. Selezione del personale;
 - Bandi di gara e contratti; nello specifico in relazione al requisito "informazioni sulle singole procedure in formato tabellare" il formato risulta liberamente scaricabile ma in un formato tabellare digitale non standard ma convertibile in un formato standard (es. Excel);
 - 3. Beni immobili e gestione patrimonio;
 - 4. Controlli e rilievi sull'amministrazione che risultano aggiornati al 2018;
 - Servizi erogati;
 - Accesso agli atti;
 - 7. Programma triennale per trasparenza e integrità anno 2019/2021;
 - 8. Dichiarazione da parte di CSC Società Cooperativa Sociale, incaricata della gestione del sito web dell'Organizzazione, nella quale viene dichiarato che:
 - "la piattaforma software "CKube Trasparenza PA" utilizzata per la gestione e per la pubblicazione dei contenuti in materia di trasparenza dell'Azienda Territoriale dei Servizi alla Persona all'indirizzo internet http://www.atspvallecamonica.it/Pages/amministrazione_trasparente_v3_0/, in quanto sistema software di gestione e pubblicazione, non dispone di filtri e/o altre soluzioni tecniche atte ad impedire ai motori di ricerca web di indicizzare ed effettuare ricerche all'interno della sezione "Amministrazione trasparente", salvo le ipotesi consentite dalla normativa vigente".
- Confronto con la Direzione Amministrativa relativamente all'attività di pubblicazione dei contenuti da esporre sul sito istituzionale dell'Ente.
- Verifica diretta sul sito istituzionale dell'Ente della pubblicazione dei documenti prescritti in materia di trasparenza riportati nell'allegato 2.2 della delibera Anac 294/2021 - Griglia di rilevazione al 31/05/2021.

Aspetti critici riscontrati nel corso della rilevazione: Non sono stati riscontrati aspetti critici.





AZIENDA TERRITORIALE PER I SERVIZI ALLA PERSONA

Sede Legale: Sedi Territoriali: Piazza Tassara, 4 - 25043 BRENO (BS) Tel. 0364 22693 - Fax 0364 321463

li: Via Marconi. 59 – 25048 EDOLO (BS) Tel. 0364 73168

Via E. Stassano – 25047 DARFO B.T. (BS) Tel. 0364 529291

Piazza Cavour, 18 - Piano Secondo - 23037 TIRANO (SO) Tel, 0342 708550

C.F.90016390172 - P.IVA 02933650984

www.atspvallecamonica.it - info@atspvallecamonica.it - pec: atspvallecamonica@legalmail.it

Allegato 3 alla delibera ANAC n. 294/2021

Eventuale documentazione da allegare: nessuna.

Organismo di Vigilanza ex D.lgs 231/2001

(Dott. Amorini Biagio)

